Pracovní list – převody hmotnosti[image: image1.wmf]
1. Převeď:   
 5 kg =

g

32 000 kg =


q
     


52 t =


q

856 000 g  =


kg



25 kg =

g

3250 q =


t
2. Převeď a zaokrouhli:

7 t  500 kg  =


t

12 kg 5 g =


kg
15 t  890 kg = 

t

6 t  856 kg = 


t
2 kg  423 g  =
 
kg

 900 kg  = 


t
3. Doplň správné jednotky: 

8 t = 8000
60 kg = 60 000

5 t  2 q  =     52

25 kg 2 g = 25 002
         5 q 5 kg = 505
4. Vypočítej (nejprve převeď na stejné jednotky):
5 t  250 kg + 4 825 kg =

2 kg  50 g + 4 kg  7g   =

8 t  60 kg  + 7 t  1 kg  =
4 t  – 3 t  500 kg  =

8 kg  950 g  – 4 kg  20 g =

